

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

ఆదివారం 2 ఫిబ్రవరి 2025

సంపుటి: 2

సంచిక: 263

పేజీలు: 8

వెల: రూ.5/-

దండకారణ్యంలో మరోమారు కాల్పులు

ఎన్కొంటర్లో 8 మంది మావోల హతం



వేతన జీవులకు ఊరట

రూ. 50,65,345 కోట్లతో కేంద్ర ప్రభుత్వ బడ్జెట్ రూపకల్పన



దేశమంటే మట్టి కాదోయ్..దేశమంటే మనుషులోయ్

గురజాడ మాటలతో బడ్జెట్ ప్రసంగం చేసిన నిర్మలా సీతారామన్

వేతన జీవులకు ఊరట కలిగిస్తూ.. 12 లక్షల వరకు ట్యాక్స్ ఫ్రీ

చిన్న తరహా పరిశ్రమలకు పెద్ద ఎత్తున ప్రోత్సాహం

రైతుల కోసం మరో కొత్త పథకం

కోటి మంది గిగ్ వర్కర్లకు ఆరోగ్య బీమా

అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో డిజిటల్ శిక్షణ

సంస్కరణలు అమలు చేసే రాష్ట్రాలకు ప్రోత్సాహకాలు

50 ఏళ్లకు వడ్డీ రహిత రుణాలు అందచేత

వరుసగా ఎనిమిదవసారి బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టిన నిర్మలా సీతారామన్



న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత సూర్యుడు): వేతన జీవులకు ఊరట కలిగిస్తూ.. చిన్న తరహా పరిశ్రమలకు ప్రోత్సాహ మిస్తూ.. అస్పదాతలకు అండగా నిలిచేలా భరోసానిస్తూ.. కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కేంద్ర వార్షిక బడ్జెట్ 2025-26ను లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టారు. వైద్య విద్యార్థులకు తీవ్ర కబురు అందించారు. మొత్తం రూ. 50,65,345 కోట్లతో 2025-26 ఏడాది కేంద్ర ప్రభుత్వ బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టారు. ఈ బడ్జెట్లో ప్రధానంగా మద్దతులను ప్రణాళికాబద్ధంగా భారీ ఊరట లభించింది. రూ. 12 లక్షలలోపు ఆదాయం ఉన్నవారికి పూర్తిగా పన్ను మినహాయింపు ఇస్తున్నట్లు కేంద్రం ప్రకటించింది. అలాగే రక్షణ శాఖకు ఆర్థికంగా నిధులు కేటాయించింది. లోక్ సభలో ఎనిమిదోసారి బడ్జెట్ను కేంద్రమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టారు. దేశమంటే మట్టికాదోయ్.. దేశమంటే మనుషులోయ్ అన్న గురజాడ మాటలను ఉటంకిస్తూ.. బడ్జెట్ ప్రసంగం ప్రారంభించారు. వ్యవసాయం, ఎగుమతులు, పెట్టుబడులు సహా ఆరు రంగాల్లో సమూల మార్పులు చేశారు. వికసిత్ భారత్ కోసం న్యూక్లియర్ ఎనర్జీ మిషన్ తోపాటు భూ రికార్డుల డిజిటలైజేషన్కు బడ్జెట్ లో ప్రాధాన్యమిచ్చారు. హోమ్ స్నే కల్పించేవారికి ప్రభుత్వ రుణాలు, బిబి, బిబిఎంలో కొత్తగా 10వేల ఫెలోషిప్స్ కు బడ్జెట్ లో నిధులు కేటాయించారు. తోలు పరిశ్రమలు, టోమ్ల రంగానికి బడ్జెట్ లో చేయూతనిచ్చారు. కొత్తగా నేషనల్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఫర్ ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ సంస్థను ప్రారంభిస్తామన్నారు. మేకిన్ ఇండియా కోసం జాతీయస్థాయి ప్రణాళిక రూపొందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు కొత్త హంగులతోపాటు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ట్రాన్స్ ఫార్మింగ్ సేవలకు బడ్జెట్ లో ప్రాధాన్యమిచ్చారు. సంస్కరణలు అమలు చేసే రాష్ట్రాలకు బడ్జెట్ లో అదనపు నిధులు కేటాయించారు. మూలధన వ్యయానికి వడ్డీ లేకుండా లక్షలన్న లోటు కేటాయించారు. నగరాల అభివృద్ధి కోసం అర్బన్ ఛార్జిజి ఫండ్, అంతర్జాతీయ విద్యుత్ పంపిణీ కోసం కొత్త ప్రణాళిక ప్రకటించారు. దేశంలో వెనుకబడి జిల్లాల్లో వ్యవసాయానికి ప్రోత్సాహించడంతో పాటు గోదాములు, నీటి పారుదల, రుణ సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేస్తున్నామని కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తెలిపారు. వ్యవసాయం, ఎంఎన్ఎంఇ, ఎగుమతులు, పెట్టుబడులతో పాటు ఆరు రంగాల్లో సమూల మార్పులు తీసుకోవాలన్నారు. ఏఎం ధన్యం కృషి యోజన పేరుతో కొత్త పథకం తీసుకరావడంతో పాటు 100 జిల్లాల్లో ఈ పథకాన్ని అమలు చేస్తామని, 1.7 కోట్ల మంది రైతులకు లబ్ధి చేకూరుతుందన్నారు. వలసలు అరకట్టడంపై ప్రధానంగా దృష్టి

..మిగతా 2లో

బడ్జెట్లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం

మొత్తంగా గుండుసున్నా చుట్టిన కేంద్రం
ట్రీపుల్ ఆర్, మెట్రో విస్తరణ, మూసీలకు దక్కని నిధులు
అన్నికలు ఉన్న రాష్ట్రాలకే బడ్జెట్లో పెద్దపీట
పార్లమెంటులో కేంద్రాన్ని నిలదీస్తామన్న సిఎం రేవంత్



హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని.. దీనిపై పార్లమెంట్లో కేంద్రాన్ని నిలదీస్తామని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర బడ్జెట్పై మంత్రులు, అధికారులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్లో సమాఖ్య నిర్వహించారు. కేంద్రం పట్టించుకోని తెలంగాణ ప్రతిపాదనలపై చర్చించారు. అనంతరం సీఎం రేవంత్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికలు ఉన్న రాష్ట్రాలకే బడ్జెట్ పెద్దపీట వేశారని.. మిగిలిన రాష్ట్రాలను బడ్జెట్లో పూర్తిగా విస్మరించారని మండిపడ్డారు. బడ్జెట్లో తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయంపై కాంగ్రెస్ ఎంపీలతో చర్చించి.. పార్లమెంట్లో కేంద్రాన్ని నిలదీస్తామని స్పష్టం చేశారు. కీలక ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ప్రాజెక్టులకు నిధులు ఆశించి తెలంగాణ భంగపడింది. హైదరాబాద్ రిజనల్ రంగ్ రోడ్, మూసీ నది పునరుజ్జీవ ప్రాజెక్టు, మెట్రో రైలు విస్తరణకు నిధులు ఆశించగా నిరాశే మిగిలిందన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ పునరుజ్జీవన చట్టం ప్రకారం.. తెలంగాణకు దక్కాల్సిన నిధులను ప్రభుత్వం ఆశించగా కేంద్ర బడ్జెట్లో ఆ ప్రస్తావన లేకపోవడం గమనార్హం అన్నారు. గోదావరి నది జలాలుకు సంబంధించి కేంద్రం ముందు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కీలక ప్రతిపాదన ఉంది. హైదరాబాద్ నగరంలో తాగునీటికి రానురానూ డిమాండ్ పెరుగుతుందని, గోదావరి జలాలును తరలించడంతో పాటు మూసీ నది జలాలును తుడ్డి చేస్తే ఈ సమస్య తీరేతుందా ఉంటుందని కేంద్రానికి ప్రభుత్వం తెలిపింది. ఈ ..మిగతా 2లో

దేశ అభివృద్ధి జర్నీలో ఇదొక మైలురాయి

140 కోట్ల ప్రజల ఆశలు నెరవేర్చేలా బడ్జెట్ పాడుపు, పెట్టుబడులు పెరుగుతాయి
వికసిత్ భారత్ వైపు అడుగులు వేయిస్తుంది
బడ్జెట్పై ప్రధాని మోడీ విశ్లేషణ

న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత సూర్యుడు): నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ పై ప్రధాని మోడీ ప్రశంసలు కురిపించారు. ఎన్డీయే సర్కార్ కేంద్రంలో పరుసగా మూడోసారి ఆధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రవేశపెట్టిన పూర్తిస్థాయి కేంద్ర బడ్జెట్ పై ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ స్పందించారు. దేశ అభివృద్ధి జర్నీలో ఇదొక మైలురాయి అని, 140 కోట్ల ప్రజల ఆశలు నెరవేర్చే బడ్జెట్ అని అన్నారు. అన్నిరంగాల్లో యువతకు అవకాశాలు కల్పిస్తున్నామని, హిందువు, పెట్టుబడులు పెరుగుతాయని, వికసిత్ భారత్ వైపు అడుగులు వేయిస్తుందని చెప్పారు. ఆదాయం పన్ను పరిమితిని రూ. 12 లక్షలకు పెంచడంపై మాట్లాడుతూ, ప్రజల సేవింగ్స్ పెంచేందుకు ఉద్దేశించిందని అన్నారు. రూ. 12 లక్షల వరకూ ఎలాంటి పన్ను లేదని, అన్ని ఆదాయ వర్గాలకు పన్నులు తగ్గించారని, ముఖ్యంగా మద్దతు తరగతి ప్రజలకు ఎంతో ప్రయోజనం చేకూరుతుందని చెప్పారు. సేవింగ్స్, పెట్టుబడులు, వినియోగం పెరగడంతో పాటు శ్రీఘ్న వృద్ధి సాధ్యమని అన్నారు. ఇలాంటి జనతా జనార్ధన్, పీపుల్స్ బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన నిర్మలా సీతారామన్, ఆమె డీమ్ మొత్తానికి తాను అభినందనలు తెలియజేసుకుంటున్నానని చెప్పారు. సహజంగా బడ్జెట్ అవ్వటానికి ఖాజానా నింపేందుకు దృష్టి సారినన్నారు. ఈ బడ్జెట్ అన్ని రంగాల్లోనూ ఉపాధి అవకాశాలకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చిందని చెప్పారు. షిప్ బిల్డింగ్ కు ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ రంగంలో ప్రోత్సాహం కల్పించడం వల్ల ఆత్మనిర్భర్ భారత్ మరింత ఉపయోగపడుతుందని, షిప్ బిల్డింగ్ రంగంలో గరిష్ట ఉపాధి లభిస్తుందని చెప్పారు. వర్షులకు రంగం అభివృద్ధికి కూడా దేశంలో ఎన్నో అవకాశాలున్నాయని, 50 లక్షలన్న స్వేచ్ఛలో హోటల్లు నిర్మిస్తామని తెలిపారు. ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ రంగంలో హోటల్లను తీసుకురావడం వల్ల టూరిజం సెక్టార్ కు మంచి ఉపయోగం ఉంటుందని చెప్పారు. ఉపాధికి కూడా గణనీయంగా అవకాశాలుంటాయని మోడీ తెలిపారు.



నిర్మలా బడ్జెట్ కు ప్రధాని ప్రశంసలు

కేంద్రంలో ఎన్డీయే కూటమి మూడోసారి ఆధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టారు. బడ్జెట్ ప్రసంగం అనంతరం ప్రధాని మోడీ నిర్మలా మును ప్రశంసించినట్లు తెలుస్తుంది. పార్లమెంట్లో బడ్జెట్ ప్రసంగం అనంతరం ప్రధాని మోడీ నిర్మలా సీతారామన్ కుార్కున్న ప్రదేశానికి వెళ్లి కృతజ్ఞతలు తెలిపినట్లు సంబంధిత వర్గాలు తెలిపాయి. 'అందరూ మిమ్మల్ని ప్రశంసిస్తున్నారు. బడ్జెట్ చాలా బాగుంది' అని మోడీ ఆమెతో పేర్కొన్నట్లు తెలుస్తుంది. మరోవైపు.. బడ్జెట్ ప్రసంగంపై కేంద్ర చోంకాఖ మంత్రి అమితోషా స్పందించారు. 'ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ హృదయంలో మద్దతులను ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ చోటు ఉంటుంది. ప్రతిపాదిత పన్ను మినహాయింపు ప్రకటన మద్దతులను ప్రజల ఆర్థిక శ్రేయస్సును పెంపొందించడంలో దోహదపడుతుంది' అని ఆయన ఢిల్లీ చేశారు.

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com



మండల టాపర్ గా చిలుకూరు

జడ్పీ పాఠశాల విద్యార్థులు

చిలుకూరు (ప్రభాత సూర్యుడు) మండల స్థాయిలో నిర్వహించిన భౌతిక శాస్త్రం టాలెంట్ టెస్ట్ లో ఇంగ్లీష్ మీడియంలో చిలుకూరు జడ్పీ పాఠశాల విద్యార్థులు కీర్తి, జ్యోత్స్న, సర్వేషులు ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాలు సాధించి మండల టాపర్ గా నిలిచారు.

ఇదో దివాళాకోరు బడ్జెట్

బులెట్ గాయానికి బ్యాండేజీ వేసినట్లుంది.. బడ్జెట్ పై ఎక్స్ వేదికగా రాపబల్ విమర్శలు



బడ్జెట్ పై లోక్ సభ ప్రతిపక్షనేత రాహుల్ గాంధీ స్పందించారు. ఆయన అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ సారి కూడా పేదలు, సామాన్యులు ఎందులోనూ ఊపశమనం కల్పించలేదన్నారు.

లారీ ఢీకొట్టిన బస్సులు

40 మంది ప్రయాణికులకు గాయాలు

జోగులాంబ గద్దాల, ఫిబ్రవరి 1 (ప్రభాత సూర్యుడు): లారీని బస్సులు ఢీకొట్టడంతో పలువురు ప్రయాణికులకు తీవ్ర గాయాలైన జోగులాంబ గద్దాల జిల్లాలో జనవారి చోటు చేసుకుంది. తివరాలలోకి వెళ్లే... ఉండల్లి మండలం వెల్లూరు బోల్ షాజా వద్ద లారీ యాటర్స్ తీసుకుంటుండగా హైదరాబాద్ నుంచి కడప వెళ్తున్న ప్రైవేట్ ట్రావెల్ బస్సులు ఢీకొట్టాయి.

ఏదాది పాలనలో ఏ ఒక్కరూ సంతోషంగా లేరు

మద్దతు ధర కోసం రోడ్డుకాల్చిన దుస్థితి : నిరంజన్ రెడ్డి

జోగులాంబ గద్దాల, ఫిబ్రవరి 1 (ప్రభాత సూర్యుడు): కాంగ్రెస్ ఏదాది పాలనలో ఏ ఒక్కరూ సంతోషంగా లేరని, కనీసం పంటలక మద్దతు ధర కూడా లభించడం లేదని మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి విమర్శించారు. రైతులు తెచ్చిన పట్టణం ప్రకటించిన మద్దతు ధరకే కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

న్యాయం కోసం ప్రియూడి ఇంటి ఎదుట ప్రియూరాలి ధర్మా

పెద్దపల్లి, ఫిబ్రవరి 1 (ప్రభాత సూర్యుడు): ప్రియూడి ఇంటి ముందు న్యాయం కోసం ప్రియూరాలి ధర్మాకు దిగిన సంఘటన జనవారిం దుర్యారం మండలంలో చోటు చేసుకుంది. మండలంలోని మేదారం చెందిన అప్పల శిరీష, బొట్ల వనపర్తి గ్రామానికి చెందిన రాహులి వెంకటేశ్వర్ నాలుగు సంవత్సరాల క్రితం పరిచయం ఏర్పడింది.

న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత సూర్యుడు): బులెట్ గాయాలకు బ్యాండ్ - ఎయిడ్ చికిత్స లాంటిది బడ్జెట్ పై కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహులి గాంధీ వ్యాఖ్యానించారు. అంతర్జాతీయంగా అనిశ్చిత పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి.

వికసిత భారత్ కు బడ్జెట్ తోడ్పాటు

ప్రజలకు మేలు చేకూర్చేలా కేటాయింపులు ఉద్దేశ్యపూర్వకం ఉంటున్నట్లుగా ఇన్ కమ్ ట్యాక్స్ బడ్జెట్ పై చంద్రబాబు హర్షం అమరావతి, (ప్రభాత సూర్యుడు): కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ పై ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు స్పందించారు. ఎక్స్ వేదికగా స్పందించిన ఆయన.. కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు తుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

గతేడాది కంటే రూ. 400 కోట్లు అధికంగా కేటాయించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం.. మొత్తంగా రూ. 5,936 కోట్లు ఇస్తున్నట్లు పేర్కొంది. విశాఖ పోర్టు కూడా గతేడాదికంటే పోలిస్తే రూ. 445 కోట్లు అధికంగా ఇస్తున్నామని తెలిపింది.



అంకెల గారడీల కేంద్ర ప్రభుత్వం

చిలుకూరు (ప్రభాత సూర్యుడు) కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ పార్లమెంట్లో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ అంకెల గారడీలా ఉందని సీఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జే. నరసింహారావు అన్నారు. స్థానికంగా ఆయన విలేజర్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ బడ్జెట్లో విద్య, వైద్యం, నిరుద్యోగం, ఉపాధి అవకాశాల కొరకు బడ్జెట్లో తగినంత అలాంటి భరోసా ఇవ్వలేదన్నారు.

మిట్టలో ఇంటర్నాట్ నిర్వహిస్తున్న ప్లేస్ట్రెంట్ ప్రతినిధులు



చిలుకూరు (ప్రభాత సూర్యుడు) మండల పరిధిలోని మిట్ట ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జనవారిం సెనార్లను కన్వెన్షన్ ఆధ్వర్యంలో ఏడు మట్టి నేషనల్ కంపెనీలు మెగా ప్లేస్ట్రెంట్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల సైకిటర్, కరస్పాండెంట్ మధ్య ప్రీతి రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సిహెచ్ కేవరెడ్డిలు మాట్లాడుతూ అమెరికా అలాంటి పెద్ద దేశాలలో సహితం గ్రామీణ ప్రాంతాల నుండి వెళ్లిన విద్యార్థులే రాజీనున్నారు అన్నారు.

సామాన్య మధ్యతరగతి ప్రజలకు మేలు

పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణ వ్యయానికి ఆమోదం కేంద్ర మంత్రి భూపతిరాజు శ్రీనివాస వర్మ న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత సూర్యుడు): సామాన్య మధ్య తరగతి ప్రజలకు మేలు చేసే బడ్జెట్ ఇది అని కేంద్ర మంత్రి భూపతిరాజు శ్రీనివాస వర్మ అన్నారు. కేంద్ర వార్షిక బడ్జెట్ పై కేంద్రమంత్రి మాట్లాడుతూ.. సవరించిన పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణ వ్యయను ఆమోదించిన బడ్జెట్ లో ప్రస్తావన ఉందని తెలిపారు. సవరించిన అంచనా రూ. 35,400 కోట్లలో ఇంకా రూ. 12 వేల కోట్లు ఏపీకి ఇస్తామని స్పష్టం చేసిందని చెప్పారు.

సైబర్ నేరాలకు అడ్డాగా వనపర్తి జిల్లా

జిల్లాలకు అలవాటుపడి సైబర్ నేరాల అధిక ఆశ చూపి అమాయకులకు వల 31 మందిని అరెస్టు చేసిన పోలీసులు



వనపర్తి, ఫిబ్రవరి 1 (ప్రభాత సూర్యుడు): వనపర్తి జిల్లా ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో ఓ చిన్న జిల్లా. గ్రామీణ ప్రాంతం ఎక్కువగా ఉన్న ప్రాంతం. అలాంటి ప్రాంతం సైబర్ మోసాలకు కేరాఫ్ అధికంగా మారింది. వినడానికి ఆశ్చర్యకరంగానే ఉన్నట్టికీ ఇది నిజం. కొంతమంది చదువును మధ్యలో ఆపేసిన యువకులు ఈజీ మనీ, జిల్లాలకు అలవాటు పడి ఏకంగా దుస్సాహసమే చేశారు. అంతేకాదు ఆ విషయ అలవాటును ఇంకొంతమందికి అందించి అమాయక ప్రజల ధనాన్ని దోచుకుంటున్నారు.

పాల్పరుతున్నారు. విలాసవంతమైన జీవనాన్ని అలవాటు చేసి సైబర్ నేరాల లొంగిపోయి దింపుతున్నట్లు పోలీసులు ప్రాథమికంగా అంచనా వేస్తున్నారు. కోల్ కత్తా, ఢిల్లీ, పాట్నా, యూపీ, రాజస్థాన్ ప్రాంతాలకు వెళ్లి కొంతమంది యువకులు సైబర్ మోసాలపై ట్రైనింగ్ తీసుకున్నారు.

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com



రష్మిక డెడీకేషన్ కు హాట్టాప్: విక్రీకౌశల్

మరాఠీ యోధుడు చిత్రపతి శివాజీ తనయుడు శంభాజీ మహారాజ్ జీవిత కథ ఆధారంగా తెరకెక్కిన ప్రాజెక్ట్ ఛావా. బాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ విక్రీకౌశల్ టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి లక్ష్మణ్ ఉబేకర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. రష్మిక మందన్నా ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటించింది. రష్మిక ఇందులో మహారాణి యేసుబాయి పాత్రలో నటిస్తోంది. ఈ మూవీ ఫిబ్రవరి 14న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ మూవీ ప్రమోషన్ లో భాగంగా విక్రీకౌశల్ అండ్ రష్మిక టీం రీసెంట్ గా హైదరాబాద్ కు వచ్చేసింది. అయితే కాలుకి గాయంతో కొన్ని రోజులుగా టెన్ రెస్ట్ లో ఉందని తెలిసింది. నడవలేని స్థితిలో చిత్రాంతి తీసుకోవాల్సిన రష్మిక మందన్నా.. అదేమీ పట్టించుకోకుండా ప్రమోషన్ లో పాల్గొంటుంది. విక్రీ కౌశల్ సాయంతో వీల్ చైర్ లో ఈవెంట్ కు వచ్చిన రష్మిక మందన్నాకు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా రష్మిక మందన్నా సంప్రదాయ పద్ధతిలో విక్రీ కౌశల్ కు హారతి వట్టి సుదుట బొట్టు పెట్టింది. ఈ వీడియో ఇప్పుడు నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. కడలేని స్థితిలో ఉన్నప్పటికీ వీల్ చైర్ లో ప్రమోషన్ లో పాల్గొంటుండటంతో రష్మిక మందన్నా ప్రాఫెషనల్ కమిట్ మెంట్ కు, డెడీకేషన్ కు అందరూ ఫిదా అవుతున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని మ్యూద్ దాకీ ఫిల్మ్స్ పతాకంపై దినేశ్ విజన్ నిర్మిస్తున్నారు. రష్మిక మందన్నా బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో బిజీగా ఉంది. శేఖర్ కమ్మల డైరెక్టర్ లో ధనుష్ నటిస్తోన్న కుబేర్ లో హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది.. ది గ్రేట్ ఫ్రెండ్ మూవీ కూడా చేస్తుంది.

సాయిపల్లవికి విశ్రాంతి అవసరం

సాయిపల్లవికి విశ్రాంతి కావాలని వైద్యులు సూచించారు. ఆమె అనారోగ్యానికి గురయ్యారని దర్శకుడు చందు మొండేటి ముంబయిలో జరిగిన 'తందేల్' టైలర్ విడుదల కార్యక్రమంలో చెప్పారు. అందుకే ఆమె ఈవెంట్ కి హాజరు కాలేకపోయారని తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ "సాయిపల్లవి కొన్ని రోజుల నుంచి జ్వరం, జలుబు తో బాధ పడుతున్నారు. అయినా సినీమాకు సంబంధించిన పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. దీంతో ఆమె మరింత నీరసించారు. వైద్యులు ఆమెకు కనీసం రెండు రోజులు బెడ్ రెస్ట్ లి అవసరమని సూచించారు. అందుకే ఆమె ముంబయి వేదికగా జరిగిన టైలర్ విడుదల కార్యక్రమంలో పాల్గొనలేకపోయారు" అని అన్నారు. నాగచైతన్య, సాయిపల్లవి జంటగా చందు మొండేటి దర్శకత్వం వహించిన చిత్రం 'తందేల్'. వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా అల్లుకున్న ఈ ప్రేమకథలో రాజుగా నాగచైతన్య, బుజ్జగా సాయిపల్లవి కనిపించనున్నారు. అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో బనీవాసు నిర్మిస్తున్నారు. దేవిశ్రీ ప్రసాద్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఫిబ్రవరి 7న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది సినిమా.



తందేల్ ప్రీ రిలీజ్ వేడుక వాయిదా

నటుడు అక్కినేని నాగ చైతన్య ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం తందేల్. మలయాళీ బ్యూటీ సాయి పల్లవి కథనాయకగా నటిస్తుంది. చందు మొండేటి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. గీతా ఆర్ట్స్ బ్యానర్ పై అల్లు అరవింద్ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. ఇప్పటికే షూటింగ్ పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 07న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. విడుదల తేదీ దగ్గర పడుతున్న సందర్భంగా శనివారం ప్రీ రిలీజ్ వేడుకను నిర్వహించే అవకాశం ఉంది. చిత్రబృందం ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఈ వేడుక రేపటికి వాయిదా వేస్తున్నట్లు చిత్రయానిట్ ఎక్స్ వేదికగా ప్రకటించింది. "ది ఐకానిక్ తందేల్ జాతరను రేపటికి వాయిదా వేస్తున్నాం. ఈవెంట్ భారీ స్థాయిలో ఉంటుంది. ఈ పాలి యూట్యూబ్ లో రేపే" అంటూ పోస్ట్ పెట్టింది. ఇక ఈ వేడుకకు ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అరవింద్ ముఖ్య అతిథిగా రాబోతున్న విషయం తెలిసింది.



తంగలాన్ కు అరుదైన అవకాశం

తమిళ స్టార్ నటుడు విక్రమ్, పా. రంజిత్ కాంబోలో వచ్చిన చిత్రం తంగలాన్. కోలార్ గోల్డ్ ఫీల్మ్స్ (కేజీఎఫ్)లో జరిగిన వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా వచ్చిన ఈ చిత్రం గత ఏడాది ఇండిపెండెన్స్ కానుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి సూపర్ హిట్ అందుకుంది. చాలా రోజుల తర్వాత విక్రమ్ హిట్ దక్కడమే కాకుండా.. బాక్సాఫీస్ వద్ద రూ.100 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది. ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం ఓ.డి.డి నెట్ ఫ్లిక్స్ వేదికగా స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. అయితే తాజాగా ఈ చిత్రం అరుదైన ఘనతను సాధించింది. తంగలాన్ చిత్రం తాజాగా అంతర్జాతీయ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్లో ప్రదర్శితం కాబోతుంది. నెర్రాండ్స్ వేదికగా జరుగుతున్న రాలర్ డామ్ అంతర్జాతీయ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్లో ఈ సినిమా డైరెక్టర్ కట్ ప్రదర్శితం కాబోతున్నట్లు దర్శకుడు పా.రంజిత్ ఎక్స్ వేదికగా ప్రకటించాడు.



సమంత
ఏమన్నారంటే "రోజులు మారాయి.. అన్నీ అప్ డేట్ అవుతున్నాయి. మనం 2025లో ఉన్నాం. అయినా మనుషుల్లో మార్పు కనిపించడం లేదు. డ్రెస్సింగ్, విషంతో నిండిన కొంతమంది వ్యక్తుల కారణంగా ఓ బాలుడు తన జీవితాన్ని కోల్పోయాడు. హాజరంగా చూడటం, ర్యాగింగ్ వంటివి ఎంతటి ప్రమాదకరమో ఈ ఘటన తెలియజేస్తోంది. మన దగ్గర కలిగివున్న ర్యాగింగ్ చట్టాలు ఉన్నాయి. తాము ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందుల గురించి చెబితే ఎలాంటి పరిణామాలు ఎదురవుతాయి వనోదోసేని చాలామంది విద్యార్థులు నైలెంట్ గా ఉంటున్నారు. ఇబ్బందుల్ని బయటకు చెప్పడం లేదు. తమలో తామే బాధ పడుతున్నారు. మనం ఎక్కడ విఫలం అవుతున్నాం. ఈ ఘటనపై సంఘం తెలియజేయడమే కాదు.. కలిగిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేయాలి. అధికారులు ఈ ఘటన గురించి క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని కోరుకుంటున్నా. నిజానిజాలు బయటకు వస్తాయని ఆశిస్తున్నాను. ఆ విద్యార్థికి న్యాయం జరగాలి. బాధ్యులపై కలిగిన చర్యలు తీసుకోవాలి. అలాగే, ఎదుటి వారి నుంచి బెదిరింపులు, వేధింపులు, అవమానకర చర్యలు ఎదురైతే వాటి గురించి బయటకు

మనం చేసే ర్యాగింగ్ ఇతరుల ప్రాణాలు హరిస్తుంది : సమంత

మాట్లాడాలి. అలాంటి ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న బాధితులకు సపోర్ట్ గా నిలవండి" అని సమంత తన పోస్ట్ లో పేర్కొన్నారు. కథానాయిక కీర్తి సురేశ్ కూడా దీనిని ఉద్దేశించి పోస్ట్ పెట్టారు. ఆ బాలుడికి న్యాయం జరగాలని కోరారు. దీనికి కారణమైన వారిని గుర్తించి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. జనవరి 15న జరిగిన ఈ ఘటన కేరళలో తీవ్ర చర్చకు దారితీసింది. తోటి విద్యార్థుల వేధింపులు, అవమానకర చర్యలు తట్టుకోలేక ఓ విద్యార్థి బలహీనతను పాల్గొన్నాడు. తమ కుమారుడు ఎదుర్కొన్న ఇబ్బందికర పరిస్థితుల ను తెలియజేస్తూ విద్యార్థి తల్లి ఇటీవల సోషల్ మీడియా వేదికగా పోస్ట్ పెట్టింది.

మూడో పెళ్లికి అమీర్ ఖాన్ సిద్ధం

బాలీవుడ్ స్టార్ నటుడు అమీర్ ఖాన్ గురించి ప్రత్యేక పరిచయం అక్కర్లేదు. ఇండియన్ ఫిలిం ఇండస్ట్రీలో ఉన్న లీడింగ్ యాక్టర్ లో టాప్ లో ఉంటారు. ఆయన్ని ముద్దుగా మిస్టర్ పర్ఫెక్షనిస్ట్ అని కూడా పిలుస్తుంటారు. లాన్, గజనీ, పీకే, దంగల్ తోపాటు ఎన్నో బ్లాక్ బస్టర్ హిట్స్ అందించి సక్సెస్ రేంజ్ లో ఉన్న ఈ స్టార్ పర్సనల్ లైఫ్ లో మాత్రం అంత హ్యాపీగా లేదనే చెప్పాలి. ఇప్పటికే ఇద్దరు భార్యలకు విడాకులు ఇచ్చేసిన విషయం తెలిసింది. ప్రస్తుతం అమీర్ వయసు 59 ఏళ్లు. ఈ క్రమంలోనే అమీర్ ముచ్చటగా మూడో పెళ్లికి సిద్ధమైతే తెలిసింది. బెంగళూరుకు చెందిన ఓ మహిళతో అమీర్ ఖాన్ గత కొంతకాలంగా డేటింగ్ లో ఉన్నట్లు సోషల్ మీడియాలో తెగ ప్రచారం జరుగుతోంది. ఆమెను ఇటీవలే తన కుటుంబ సభ్యులకు కూడా పరిచయం చేసినట్లు టాక్. వీరి పెళ్లికి కుటుంబ సభ్యులు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. అన్నీ కుదిరితే అతి త్వరలోనే అమీర్ మూడోసారి పెళ్లి పీటలు ఎక్కనున్నట్లు సబుడి దగ్గర వ్యక్తి ఒకరు చెప్పినట్లు జాతీయ మీడియాలో కూడా వరుస కథనాలు వస్తున్నాయి. అమీర్ బెంగళూరుకు చెందిన ఓ మహిళతో డేటింగ్ లో ఉన్నారు. వారి గోప్యతను గౌరవించి వ్యక్తిగత వివరాలు వెల్లడించలేను. ఆమెను అమీర్ తన కుటుంబ సభ్యులందరికీ పరిచయం చేశాడు. ఆ మీటింగ్ చాలా బాగా జరిగింది" అంటూ సరదు వ్యక్తి చెప్పినట్లు మీడియా పేర్కొంది.

